
    

 3333 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

                                                                                                                                                                 5555        20202020        ييييو دامو دامو دامو دام    ييييزراعزراعزراعزراع    ييييت واحدهات واحدهات واحدهات واحدهاييييررررييييمدمدمدمد        

        35353535        35353535                - - - - مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي         - - - -     ))))ييييرزرزرزرزاقتصاد كشاواقتصاد كشاواقتصاد كشاواقتصاد كشاو((((    ييييكشاورزكشاورزكشاورزكشاورز    ييييمهندسمهندسمهندسمهندس                                                                                                                                            

        ****                ))))    1411007141100714110071411007    –    1121028112102811210281121028( ( ( (     روستاهاروستاهاروستاهاروستاها    ييييت و آبادانت و آبادانت و آبادانت و آبادانييييررررييييمدمدمدمد    ييييمهندسمهندسمهندسمهندس    

        -- -- -- --         ))))1111((((    يكيكيكيك        

        ....شرافت به خرد و ادب است نه به دارايي و نژادشرافت به خرد و ادب است نه به دارايي و نژاد: : ))عع((عليعليامام امام 

  كند؟ ين ميير را تبيف مديك از وظاين عبارت كدام يا .1

  يزير اطرحي planning. ب  ا سازمان دادني organizing. الف  

  ا هماهنگ كردنيCoordinating .د    يا رهبريDirecting.ج  

  ي باشد؟نم موفق  رانيزه مديل جزء صفات مميك از موارد ذيكدام .2

  يرير پذييتغ يحركت به سو. ب  ل داشتن به كار برجستهيم.الف  

  تيلوقبول مسؤ. د    ار بالايبس يريسك پذير. ج  

  ؟شود يگفته م يتيبه چه وضع يسك ذهنيت ريوضع.3

  ندهيآ ينيش بيپ ينبودن اطلاعات فرد برا يكاف. الف  

  ندهياطلاع كامل از اوضاع آ. ب  

  اجبار ياقدام به عمل از رو. ج  

  .ديتوان سنج ينده را ميآ ينده اما تا حديآ ينيب شيپ يبودن اطلاعات برا يبا وجود ناكاف. د  

ل المدت آن محصول را يطو يدارد بتواند سودمند ينيمعمحصولات  يكه بر رو ا دو سالهيك و يبر اساس تجربه  ياگر كشاورز.4

  استفاده نموده است؟ يد از چه روش و منطقين نماييدر مزرعه تع

  يزيبرنامه ر. د  يبودجه بند. ج  اسيق. ب  استقراء . الف  

  يابد؟ يتا كجا ادامه م ياطلاعات اضاف يت جمع آوريرياز لحاظ اصول مد. 5

  .اطلاعات شود يجمع آور يينه نهاياطلاعات برابر هز يينهاارزش .الف  

  .اطلاعات صفر شود يجمع آور يينه نهايهز. ب  

  . اطلاعات حداكثر شود ييارزش نها .ج  

  رديانجام گ يريم گيكه تصم يتا مرحله ا.د  

  كدام است؟   يت كشاورزيريت در مديلازمه موفق.6

  قبول خطر.ب    يمحافظه كار.الف  

  كردن يريم گينان كامل تصميبا اطم. د  و قبول خطر ين محافظه كاريتعادل بجاد يا. ج  

  چگونه است؟ APPو MPPت يد وضعيدر مرحله دوم تول.7

  .ممم استيماكز MPP .د  APP=0000.ج  APP>MPP. ب  APP<MPP. الف  

  باشد؟ يم MICو MVPن يب يدر نقطه حداكثر سود چه ارتباط.8

  MVP= 0000.د  MVP=MIC.ج  MVP<MIC.ب  MIC>MVP.الف  

 يابه علت صرف منابع مربوطه بر يد شود وليتوانست تول يكه م يف ارزش حاصل نشده محصوليتوص يبراكدام مورد  .9

  .رود يگرفته است به كار منقرار  يمورد بهره بردار ،گريد يمنظور ها

  درآمد منابع. د  ارزش فرصت. ج  نه فرصتيهز. ب  نه منابعيهز. الف  



    

 3333 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     5555        20202020        ي و داميي و داميي و داميي و داميمديريت واحدهاي زراعمديريت واحدهاي زراعمديريت واحدهاي زراعمديريت واحدهاي زراع        

        35353535        35353535                - - - - د كشاورزي د كشاورزي د كشاورزي د كشاورزي مهندسي اقتصامهندسي اقتصامهندسي اقتصامهندسي اقتصا        - - - - ) ) ) ) اقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزي((((مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي                                                                                                                                             

        ****                ))))    1411007141100714110071411007    –    1121028112102811210281121028( ( ( ( مهندسي مديريت و آباداني روستاها مهندسي مديريت و آباداني روستاها مهندسي مديريت و آباداني روستاها مهندسي مديريت و آباداني روستاها     

        -- -- -- --         ))))1111((((    يكيكيكيك        

  

  رود؟ يل به كار ميك از موارد ذيدر كدام  ينيگزياصل جا. 10

  ب نهادهيانتخاب ترك. ب  ب محصولاتيانتخاب ترك. الف  

  انتخاب نوع كشت. د    يانتخاب نوع تكنولوژ. ج  

تواند  ين ميبا استفاده از منابع مع 2yكه به همراه سطوح محصول دوم 1yحداكثر محصول  يكينگر رابطه تكنايبكدام عبارت . 11

  ؟باشد يد شود ميتول

  ديتوابع تول. د  ديامكانات تول. ج  بنگاه يحداكثر تقاضا. ب  ييد نهايتول. الف  

  كند كدام است؟ يد ميتول 2yو 1yمحصول كه دو يبنگاه يشرط حداكثر كردن سود برا.12
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  سازد؟ يا مير را مهيك از اصول زيام برابر كد يينها يمزرعه، اصل بازده يزير در برنامه. 13

  حداكثر كردن سود. ب    ص منابع موجوديتخص. الف  

  ص منابع محدوديتخص. د    دينه توليحداقل كردن هز. ج  

  كند؟ يان ميرا ب يچه موضوع ليخچريقانون م.14

  .نه برابر استيان كننده اصل هزيب. ب  .ان كننده اصل كاهش عملكرد استيب. الف  

  .سود است يان كننده اصل حداكثر سازيب. د  .ده اصل درآمد برابر استان كننيب. ج  

  هستند؟ ييها ييدارانوع قابل استهلاك چه  يها ييدارا.15

  .ش از چهل سال باشديب ييد دارايعمر مف. ب  .ك سال باشديش از يب ييد دارايعمر مف. الف  

  .سال باشد ميدو و نش از يب ييد دارايعمر مف. د  .ش از پنج سال باشديب ييد دارايعمر مف. ج  

   ؟باشد ينممحاسبه استهلاك  يكدام روش جزء روش ها.16

  روش تعداد سال ها. د  روش كاهش برابر . ج  نهيهز -ده يروش فا. ب  م يروش خط مستق. الف  

احتمالات مربوط ش آمدها و هم به يرنده هم به پيم گيشود كه در آن تصم يگفته م يتيسك به وضعير« ست؟يف از كين تعريا. 17

  .»ش آمد آگاه استيبه هر پ

  تيان. د  آبرهام. ج  كارول. ب  يهد.الف  

  ؟باشد ينم يسك كدام مورد جزء طبقه بندير يدر طبقه بند. 18

  يسك خنثير. د  سك يبدون ر .ج  ريسك پذير. ب  زيسك گرير. الف  

  كسان است؟ي يسيو بودجه نو يخط يزيا اهداف برنامه ريآ.19

  .اهداف هر دو متفاوت است - ر يخ. ب  .مزرعه است ين كننده سودآورييو تعهر د -بله. الف  

  .است ن سودييتع يسيفقط هدف بودجه نو. د  .ن سود استييتع يخط يزيفقط هدف برنامه ر. ج  



    

 3333 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                         5555        20202020        مديريت واحدهاي زراعي و داميمديريت واحدهاي زراعي و داميمديريت واحدهاي زراعي و داميمديريت واحدهاي زراعي و دامي        

        35353535        35353535                - - - - مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي         - - - - ) ) ) ) اقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزي((((مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي                                                                                                                                             

        ****                ))))    1411007141100714110071411007    –    1121028112102811210281121028( ( ( ( مهندسي مديريت و آباداني روستاها مهندسي مديريت و آباداني روستاها مهندسي مديريت و آباداني روستاها مهندسي مديريت و آباداني روستاها     

        -- -- -- --         ))))1111((((    يكيكيكيك        

  كدام است؟ يخط يزيف شده در برنامه ريتعر يت هاين محدوديمهمتر.20

  هيسرما - كار  يروين - ن يزم. ب  اعتبارات - ه يسرما - كار  يروين. الف  

  سرمايه -ن آلاتيماش -كار  يروين .د  ن آلاتياشم -  هيسرما - ن يزم. ج  

        

        ييييححححييييالات تشرالات تشرالات تشرالات تشرؤؤؤؤسسسس

        ....باشدباشدباشدباشد    ييييمممم    1111////3333بارم هر سوال بارم هر سوال بارم هر سوال بارم هر سوال     *

  .ديح دهيا رسم نمودار به طور خلاصه توضل را بياصطلاحات ذ .1

  نه ثابتيكل هز.د   يينه نهايهز. ج  رينه متغيمتوسط  هز.ب  رينه متغيكل هز.الف  

  كل نهيمتوسط هز .ز  نه كليهز. و  نه ثابتيهز متوسط . ـه  

  

  .ديح دهيد و به صورت مختصر توضيف كنيا اصل كاهش عملكرد را تعرياصل عملكرد نامتناسب  .2

  

د است به صورت مختصر يباره طرح كل مزرعه مورد تاكركه د ينكات  ؟باشد يمزرعه چه م كل يه بندجاز طرح بود هدف .3

  .ديح دهيتوض

  

  ؟وجود دارد يسيبودجه نوو  يخط يزين روش برنامه ريب يتيچه تفاوت ماه. 4

  

   .ديف كنيرا تعر يو شركت سهام يشركت تضامن .5


